

门前莫名出现铁盒 里面装着钥匙门牙

快报讯(记者 赵守诚) 昨天一早,秦淮区金陵门小区一位96岁老人的家门前突然出现了一个小铁盒,盒子下面压着一张百元大钞,盒子里竟装着一把钥匙、一颗门牙。

这位96岁老人,去年夏天被家人送到了大阳沟敬老院,留在3楼的这套房子就一直空着。昨天上午9点,邻居张女士发现,老人门前放着一个铁盒子,盒子下面压着一张百元钞票。她把盒子和钱送给老人的大儿子,盒子被打开后,里面有一把钥匙,还有一颗发黄的门牙。

此事着实蹊跷,民警赶来后,忙了半天也没发现有价值的线索,打电话给敬老院,工作人员答复,老爷子很好,没有任何异常。老人的大儿媳徐老太太猜测,送给老人的牙齿和钥匙,可能隐含一段尘封的往事,但老人已96岁,家人不敢也不愿去惊动他晚年的宁静。

货车追尾 众人救出被卡司机

快报讯(记者 陈泓江) 昨天下午,宁六公路丁解路口发生追尾事故,一辆货车的司机被卡在变形的驾驶室动弹不得,110、120、119先后赶到现场紧急施救。40分钟后,受伤的司机被众人救出。

昨天下午3点40分左右,在宁六公路丁解路口,一辆开往六合方向的面包车正减速准备停车等红灯,突然一辆满载瓷砖的货车撞上面包车尾部。随后,货车司机又向左猛打方向盘,不料该车竟又撞上前方一辆混凝土搅拌车。货车前部顿时被撞撞,司机卡在严重受损的驾驶室里,头破血流。路人见状,赶紧报警。

片刻后,110、120、119先后赶到现场。经紧急磋商,急救人员拿着氧气袋爬进货车驾驶室给受伤司机吸氧,随后,交警指挥清障车拉拽变形不堪的货车车头,经过40分钟的施救,受伤司机终于脱险。目前,警方对此次事故正在处理中。(颜先生报料奖60元)

深夜武力挑衅 却被对方捅死

快报讯(通讯员 钦绍记者 宗一多) 面对同学深夜挑衅,住在宿舍的17岁学生张军(化名)忍无可忍拔刀一阵乱捅,结果将对方当场捅死。

去年12月20日晚10时许,在南京读中专的张军在宿舍内准备休息。这时,同学马某伙同李某、孙某来到宿舍窗外,“你竟和我朋友陈某打架,有种马上出来!”

张军怕影响同学休息,便决定出去了。担心自己会吃亏,他将水果刀藏在身上壮胆。不料,他翻出墙后,马某和朋友李某二话没说,挥着拳头对着他就是一顿猛揍,丝毫没有罢手的意思。张军忍无可忍,拔出水果刀,朝马某、李某一阵乱捅。不料,他一刀正好刺中了马某颈部右侧静脉,马某顿时倒在血泊之中,第二天下午马某因抢救无效死亡。

检方随后以故意伤害罪将张军诉至法院。考虑到被害人马某也应承担一部分责任,法院最终以故意伤害罪判处张军有期徒刑6年,并赔偿马某死亡赔偿金、丧葬费23万多元。

查出儿子非亲生 父亲深夜赶儿子出门

14岁的孩子却懂事地说“我不怪爸爸”

前晚10点,家住红山路十字街的李某喝过酒后,将14岁的儿子赶出了家门。这是怎么回事呢?原来,前段时间,李某带儿子去做亲子鉴定,结果儿子并非自己亲生,当晚,喝过酒后的李某越想越觉得憋气,一气之下将儿子赶出了家门。

深夜 父亲赶儿子出家门

当晚10点半左右,红山派出所接到一个女孩的电话,称自己的弟弟被爸爸赶出了家门。

在合班村5号路边,民警找到了报警的女孩,女孩身边还有一名穿着校服的男孩。女孩称自己姓李,是句容人,今年18岁,男孩是她的弟弟,今年14岁。

“我们住在十字街那边,今晚我爸喝酒后,就把弟弟赶出来了。”女孩表示,弟弟与她是同母异父,“就在前一段时间,我爸把我弟弟领到医院,做亲子鉴定,查出来我弟弟不是他亲生的,从那以后他心情就一直不太好。”

女孩神情黯然地说,最近几年,父母一直闹离婚,但一直没有离成。2004年,母亲就抛弃了他们,不再回家,3年来,他们一直和父亲生活在一起。她和弟弟都不知道母亲的下落,“我爷爷奶奶都在句容老家,现在只有妈妈的小舅知道我妈的去处,我想找到我妈,让弟弟还有地方可去。”

在女孩的带领下,民警来到其母亲的小舅家,但无人在家。

14岁儿子说“我不怪爸爸”

无奈之下,民警带着姐弟俩回家。在十字街的一处门面房,一见到民警带着姐弟俩,40岁左右的李某醉醺醺大喊:“这是我们的家事,你们不要管。”

民警耐心劝他坐下来沟通,但李某不听劝,还迅速回到门面房内,将卷帘门拉下来,任凭民警怎么劝说,始终不开门。

女孩见父亲如此绝情,哭着说:“虽然爸爸赶走的是同母异父的弟弟,可我们一起生活了10多年,感情特别好,让弟弟一个人在外面,我也不放心啊。”说话时,她始终牵着弟弟的手。

14岁的男孩倒显出其年龄不太相符的冷静:“我不怪爸爸,他是喝醉了酒才把我赶出来的。现在我最想找到我妈,还有我的亲生父亲,让他承担起责任!”

男孩称,就在一个月前,爸爸对他说要与妈妈离婚,必须做亲子鉴定才能让妈妈分一部分财产,男孩不明就里,就跟着爸爸到医院做了亲子鉴定。拿到鉴定书后,李某确认儿子并非自己亲生,从那以后,李某的心情就时好时坏。前晚,李某在家喝过

酒后,将儿子赶出了家门。

男子将找妻子讨说法

一名邻居表示,李某一家人住在这里好几年了,一直是李某带着姐弟俩生活,但邻居们之前都不知道李某做亲子鉴定的事。邻居们说:“不管怎么说,儿子长这么大了,就像自己亲生的一样了,不能简单地把他赶出家门了事。最好是找到妻子,坐下来商量一下到底应该怎么办。”

当晚,由于李某拒不出面,民警没有办法,只好先将姐弟俩带到了派出所,姐弟俩在派出所过了一夜。

昨天上午,派出所民警再次来到了李某家,耐心劝李某妥善处理儿子的问题。此时,李某已醒了酒,他看了看站在身边的儿子,叹了一口气:“唉,是我喝多了,我不该把儿子赶出门,不管怎么样,我抚养了他十几年,即使没有血缘关系,这种感情也不是说断就能断的。”

最后,在民警的建议下,李某带着儿子赶往句容老家,准备先找到自己的妻子,然后一起商量如何安置儿子,并解决两人的婚姻问题。

(禹先生报料奖100元)
快报记者 顾元森

一男子,酒吧邂逅美女,想占便宜却丢电脑 一学生,网上结识美女,5000多元有去无回

野模“改行”了 大施美人计又骗又偷

开着奥迪车的杨先生在南京1912酒吧邂逅两位美女,想入非非的杨先生热情地邀请两人一同喝酒,次日凌晨则骗两人去宾馆开房。不料,在宾馆杨先生不仅没讨成便宜,还被对方偷走了一台笔记本电脑。

前天,这两名美女小偷在网吧被警方抓获。据交代,她们曾在上海当“野模”,来南京后因为没收入,才干起骗和偷的勾当,一名大学生也曾中过其“美人计”。

男子酒吧遇上两美女

今年10月30日晚,做家居生意的杨先生开着自己的奥迪车,带着一个朋友来到1912酒吧区,打算在这里狂欢一晚。在一家酒吧门前,杨先生被路边两个年轻女子吸引住了。这两名女子都在20岁上下,其中一人身高约一米七八,容貌漂亮,长发飘飘,另一人也是个美女。杨先生立即将车停到两女子身边:“美女,一起进酒吧坐坐吧。”

据杨先生说,两名女子也没怎么拒绝,就跟他们进酒吧了。在酒吧里,高个美女自称叫孟薇,朋友叫孙燕。杨先生点了名贵的洋酒,四人喝酒、玩骰子,一直

玩到次日凌晨两点多。

这时,两名女子提出要回家,杨先生则说,“我们去酒店开房休息吧,你们两个女孩睡一个房间,我跟朋友一个房间,天亮了再送你们回家。”这两个女孩答应了。

想占便宜却丢电脑

四人来到酒店后,杨先生开了两个房间。但入住时,杨先生跟朋友却对两名女子提出要“男女搭配”。“我们俩睡一个房吧。”杨先生对孟薇说,让他的朋友和孙燕住另外一个房间,这个要求被对方拒绝了。

杨先生不甘心,继续对两女子做“思想工作”,但20多分钟过去,对方还是不肯。杨先生的朋友觉得没趣,独自离开了酒店,留下三人在一个房间里。

据两名女子后来交代,杨先生酒喝了不少,不知不觉趴在床上睡着了。她们也打算去隔壁房间睡觉,但无意中看见桌子上有一台索尼笔记本电脑,孟薇说,把电脑拿走卖钱吧,孙燕也表示赞同。于是孟薇将电脑装进包里,偷偷离开了。但她们没料到,她们的身影被酒店监控录像拍下了。

10月31日上午,从睡梦中醒来的杨先生发现两美女自称叫孟薇,朋友叫孙燕。杨先生点了名贵的洋酒,四人喝酒、玩骰子,一直

“野模”还骗过大学生

10多天后,一名男大学生的报案引起了警方的注意。这名大学生称,他在网上结识了一个漂亮女孩,对方说自己很穷,需要钱,他也被对方的容貌吸引,两人见面后开过几次房,女子从他手里借去5000多元后,就再也见不到人了。

警方根据这名大学生提供的女子的QQ号,在女子QQ空间里看到其相片,根据杨先生的描述及酒店监控录像,认定此人正是孟薇。前天下午,报案的大学生无意中在QQ上看见孟薇,并套出对方正在城北一家网吧上网。

民警随后在该网吧抓获孟薇,孙燕也一同被抓获。

据了解,孟薇和孙燕都是外地人,分别只有21岁和19岁,以前曾在上海做模特,虽然是没有公司签约的“野模”,但每月收入都有一两万元。一个多月前,两人来到南京,一时没有工作,吃住也都在网吧,习惯了花钱大手大脚的她们就想到了利用自己的美貌去骗钱。据她们交代,从杨先生那偷来的电脑也已经被卖掉。

目前,此案正在审理中。(文中人物皆为化名)
(王先生报料奖120元)
快报记者 常毅



报摊变“报亭”

天气越来越寒冷。为了御寒,昨天在南京白下路的一个报摊上,摊主用塑料布将报摊裹了一圈,只留下了一个递报纸的小窗口,这种“改装”让路人忍俊不禁。

快报记者 唐伟超 摄

安徽男童烫伤大桥受阻 警车开道20分钟送患儿就医

昨天上午,一名不满周岁的安徽男童,脸部、胸部多处被开水烫伤,急需转至南京市儿童医院救治。由于送男童的轿车是外地牌照,按规定不能过大桥,南京警方接报后,立即派警车开道,20分钟后,男童被顺利送到医院。

女子求助

儿子被烫伤急需过大桥

“我是安徽天长人,两小时前,我孩子被开水烫伤,天长医院治不了……”昨天11点,南京市110指挥中心接到一女子报警,称送孩子来南京市儿童医院的车辆是外地牌照,不能通过大桥,请求警方帮助。

2分钟后,浦口特巡警大队两民警驾车赶到泰山新村铁道口,找到了报警女子。女子怀抱一男孩急得直跺脚,男孩脸部、胸部和手臂等处都有暗红色的结痂,正撕心裂肺地哭喊着。

原来,报警女子姓李,2个小时前,其儿子被开水烫伤,当地医院受条件限制,需要送往南京市儿童医院救治。家人搭乘一辆普桑从天长农村赶到南京浦口泰山新村。由于车子是外地牌照,按规定不能通过长江大桥,李女士情急之下才打电话向南京警方求助。

警车开道 男童被迅速送到医院

民警迅速将这一情况向110指挥中心汇报,得到“立即警车开道,火速将孩子送医院”的指令后,两民警随即发动警车引擎,开启警灯拉响警笛在前方开道,普桑紧跟跟随,直奔医院。

此时,正逢大桥车流高峰期,车辆行进缓慢。为争得宝贵的救治时间,民警驾车沿路鸣笛并喊话,约5分钟后,警车引领普桑上了虎踞路高架,约10分钟后,从清凉门高架路口拐入广州路。一路上,为了抢时间,甚至闯了三处红灯。

11点20分左右,烫伤男孩被顺利送至南京市儿童医院,随即被送入外科治疗室接受烧伤清疮手术。医护人员称,由于送治及时,男孩并无生命危险,但由于其年纪太小,烫伤面积又很大,不排除出现相关炎症、并发症以及皮肤无法完全恢复等症状的可能。

看到孩子被救,李女士虚脱跌倒,滚滚热泪从她脸上流淌下来,“孩子有救了,太谢谢你们了!南京警察真好,真好……”

快报记者 陆鸣

揭秘中华眼科名药

300年白内障秘方公开

据《云南通志》记载,清道光11年,道光皇帝御笔流泪、有赘肉、肿瘤异常,昆明县呈奉《拨云复光散》,道光用药后,即感清爽无比。经半月,赘肉尽消,目清睛亮,高兴之下亲笔题写了“拨云见青天,名传数百年”,昆明老拨云堂一时名震全国。拨云复光散于乾隆36年被列为“供奉御药”。

50年前,某领导在用该药治好白内障后,派人到老拨云堂考察,了解到国内60多种眼药均源于《拨云复光散》。欣然题词中华眼科第一药。

老拨云堂人心里清楚,无论手术还是药物都无法真正解决白内障患者的痛苦,因为只要晶状体内的离子通道没有打开,任何药物都无法治愈白内障。是祖传秘方上市还是继续看着白内障患者痛苦不欲生,当代老拨云堂人彻夜难眠,良药民造,问诊天下的宗旨,让老拨云堂人下了决心,为天下苍生,早日解决白内障患者的痛苦。要让300年秘方造福天下人。

《拨云复光散》经过层层审批和临床未试验,得到国药准字Z53020059,做为甲类OTC,20年中药保护品种上市。

突如一夜春风来,万千白内障患者皆欢颜,上市仅仅一年多,全国各地喜讯频频传来。国内著名眼科专家唐由之教授在得知《拨云复光散》上市后欣然说道:拨云复光散的上市,不仅标志着我国眼科药业的建立,同时也宣告药物彻底治疗白内障的时刻已经到来。老拨云堂无愧于中华眼科第一堂。

即日起《拨云复光散》在南京江宁门诊部眼科中央路236号开展免费试用特大援助活动。每天仅限30人。望广大眼病患者相互转告。欲了解相关信息请致电:025-83377689